



Сотрудники регионального следственного управления поздравили детей сотрудников с Новым годом



Для того, чтобы создать настоящую новогоднюю атмосферу, представители следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области, перевоплотившись в Деда Мороза и Снегурочку, поздравили детей сотрудников с Новым годом, пожелав им всего самого доброго, новых успехов во всех начинаниях и, главное, крепкого здоровья.

Ребята охотно шли на общение с Дедом Морозом и Снегурочкой. Рассказывали свои стихотворения, показывали поделки и семейный альбом. После этого ребята получили от Деда Мороза сладкие подарки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

03 Января 2023

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1755550>